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المالية والمحاسبةقسم العلوم  ركلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيي    يأم البواق – العربي بن مهيديجامعة  
رادــــــــراوي مـــــــ: صالمقياسأستاذ    ومالية : محاسبةالثالثةالسنة   الشركاتمحاسبة  مقياسفي  الخامسالسداسي  امتحان 

م8201/9201 :السنة الجامعية م2019جانفي  10التاريخ: الخميس   00:01 – 00:21التوقيت:   

 

طلبة في السنة الثالثة مالية ومحاسبة، ما الهدف المرجو الوصول إليه من خلال دراسة  باعتباركم :ن( 2) أولا

 ؟ في المجال المحاسبي هذا المقياس محاسبة الشركات؟ أي بتعبير آخر فيما يفيدنامقياس 

 كمل الفراغات التالية:أ :(ن 6) ثانيا

وتنتمي شركة  (ن 0,25) ذات الشخص الوحيد وذات المسؤولية المحدودة إلى شركات..... تنتمي شركات

شركات ذات المسؤولية المحدودة من اليجب أن يكون عدد الشركاء في . (ن 0,25) التضامن إلى شركات .....

 مساهمة )ذات أسهم( فعددهم يتراوح ما بين.....شركات الأما في  ،(ن 0,25) إلى....... (ن 0,25).... 

 (ن 0,25) تنعقد الجمعية العامة التأسيسية في شركات الأموال من أجل...... (ن 0,25) إلى ..... (ن 0,25)

وذلك من الدورة المالية، من إقفال  (ن 0,25)أشهر  قد بعد ....عأما الجمعيات العامة العادية فهي في العادة تن

ومن مهامها ، (ن 0,25) فهي تنعقد لأجل مناقشة.....الاستثنائية أما الجمعية العامة ، (ن 0,25) أجل.....

من  (ن 0,25)المساهمات العينية و....  (ن 0,25)يتم تحرير ....  .(ن 0,25)و......  (ن 0,25) مثلا.....

على  مسؤولية المحدودة فيتمالمساهمات النقدية عند تنفيذ الوعد في شركات المساهمة، أما الشركات ذات ال

من المساهمات النقدية عند تنفيذ الوعد. في شركات الأموال لا يتم رفع أو  (ن 0,25) تحرير .... الأقل

 0,25) يتم توزيع....... (ن 0,25) كل المساهمات ...... (ن 0,25) إلا بعد ....... (ن 0,25) تخفيض......

على الشركاء وذلك بعد تكوين احتياطي  (ن 0,25) دارة و......لى أعضاء مجلس الإمن الربح الصافي ع (ن

 وتكتسب، (ن 0,25)من ......  (ن 0,25) %أن لا يتعدى هذا الأخير...... ،شريطة % 5بـ  (ن 0,25) ....

 .(ن 0,25) بدءا ........الشخصية المعنوية لشركة ا

 (:ن 12)ثالثا 

مختصة في صناعة عدة أنواع من الصهاريج البلاستكية ذات أسهم شركة قامت م 7182فيفري  81في تاريخ 

، مصلحة الضرائب التي تقع الشركة في دائرة اختصاصهال الجبائية تهانتيجبالتصريح ب، الموجهة لتخزين المياه

)أي لا توجد هناك فروق بين النتيجة الجبائية  ولنفرض أن النتيجة الجبائية تتطابق مع النتيجة المحاسبية

زيع م اجتمعت الجمعية العامة العادية للشركة المعنية وتقرر تو7182جوان  81لمحاسبية(. في والنتيجة ا

 على النحو التالي: النتيجة المحققة للدورة المالية المنقضية

  دج؛ 433.247,1378تكوين احتياط اختاري بـ 

 تكوين احتياط قانوني؛ 

  ؛لأن جميع الأسهم ممتازة % 3فائدة على رأس المال بـ 

 سهم(، وقدر الاحتياط القانوني  5.511دج )مقسم إلى  505110111در رأس مال هذه الشركة بـ ق

 ؛دج 5510111م بـ 7187 ية هذه الشركة للسنة المالية لـالظاهر في ميزان

  دج؛ 875.111قدر القسط الثاني المتعلق بدفع الضريبة على أرباح الشركات بـ 

 ؛القانوني بمقدارها الإدارة مجلس أعضاء وإلى ينالمساهم إلى تكميلية وأجور أرباح منح 

 .الربح بالدينار الكامل 
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 المطلوب: 

 القيام بإظهار جميع العمليات التوضيحية المرافقة لكل العمليات الحسابية؟  

  ما هو آخر أجل للشركة من أجل التصريح بنتيجة دورتها المالية؟ ومن هي الدورة المالية المعنية

 لحالة؟بالتصريح في هذه ا

  وفق القانون الحالي الساري العمل به ما هي التواريخ القانونية المحددة من إدارة الضرائب للشركات

 ؟ا على الربح المحقق؟ وما هي نسب المرافقة لهذه الأقساطمن أجل دفع أقساط ضريبته

 ك؟ما هو معدل الضريبة على هذه الشركة؟ ولماذا؟ وهل هو معدل مخفض أو مرتفع؟ ولماذا ذل 

  ؟لهاالربح الإجمالي لهذه الشركة؟ وما هو الربح الصافي والربح الضريبة على كل من حدد 

  سجل القسط الثاني وقيمة كل قسط وقم بإعداد جدول توضح فيه قيمة الضريبة على ربح هذه الشركة

 تاريخه القانوني؟ل اوفق

 وفقا لقرار الجمعية العامة العادية  القيام بإعداد جدول يظهر كيفية توزيع الربح الصافي لهذه الشركة

 ؟م7182 جوان 81المنعقدة في 

 ؟حاسبي لعملية توزيع الربح الصافيل الميالقيام بالتسج 

 

 حظ موفق

 للجميع

 


